

每个人到人间的使命不一样
在不在师父身边
都要精进学佛

Wenda20160110A22:16

凡是好好学佛的人
精进的人
师父法身都会关照他的

Wenda20161118 55:33

精进学佛修心的人

师父很爱

不精进学佛，我去爱他干吗？

Wenda20170519 17:29

比较精进，我怎么救她？ 台长只救很精进的人

她现在学佛努不努力？（算比较精进）比较精进，我怎么救她？台长只救很精进的人（她应该挺精进的，坚持做功课。她去拜师的时候出现了一个情况，正好单位有事又回来了，那时候没见到您，也很痛苦。这次到了生产出现这种情况，我今天就求菩萨给您打通电话帮她问问）这就是缘分不够，已经到了马来西亚了，她都不能

比较精进，我怎么救她？ 台长只救很精进的人

拜师，说明菩萨不收她呀！并不是所有的人填了表格批准了就能拜的。我跟你们讲过，这个仪式很重要，没有这个仪式等于得不到菩萨的加持和同意

140302 吉隆坡

菩萨在关心你，就是看你自己 怎么样来精进努力，听懂了吗？

你自己做人像走路一样，一步一个脚印，不要跳也不要闹，好好地做人，好好地修心，你会越来越进步的。菩萨在关心你，就是看你自己怎么样来精进努力，听懂了吗？ 师父解答来信疑惑 258

坚强无比的孩子
精进勇猛的，忍辱心
守戒的人，那才叫菩萨

Wenda20190818 00:47

一门精进、弘法度人 才有可能跟着台长修上去

你跟她说，她跟台长有这个缘分的，如果她不好好修，这次跟不上我，她就不知道再投到哪里去了，我也不知道。我管不了的，等到台长要带的人都带得差不多了，像这种我就没办法管了

Zongshu2016011246:50

学佛可以不理解
但是不能不精进

2020.01.11【悉尼】

慈爱心灵共修 第六十三期 六波罗蜜—精进4精进的重要性（2）

为什么有的人能上天，有的人上不了天？

为什么有的人读书特别好，有的人读书不好？

自己精进努力啊

Wenda20170409A 52:43

人不要纠结，学佛人精进
不倒退，就是停止自己
的懈怠，永远要往前

第79集【白话H5视频】

投女身更应该精进努力

你看你现在成一个女孩子，会吃多少人间苦（是，作为女孩子，我应该更加努力地去改变自己）对。你投女人的话，吃苦肯定比男人要多，所以更应该精进努力，要发奋学习，自己不应该造业，不应该做错事情。

Wenda20170101B09:27

台长就告诉你们一点，女人要修得 比男人还要精进，至少要精进很多

(师父，都说女人比男人少修了500年，还说女儿是五漏之躯，男人是七宝之身，这个不是很明白。) 这种东西台长不愿意跟你们讲得太多，因为这样会损伤女人的积极性（我觉得女人太苦了）五漏之身是真的，因为投身一个男人非常不容易的，要积很多的福德。七宝之身呢，实际上男人比较容易修成正果，女人比较难。为什么男人做大事，女人就很难做得大事，虽然

台长就告诉你们一点，女人要修得比男人还要精进，至少要精进很多

你也可以说女人可以做总理可以做首相，但是毕竟少啊。你看为什么搬东西都要男人来搬啊，他有七宝之身他有镇天镇地之塔，这个塔就是他的塔身就是他的身体。有漏，你看看女人身体漏的地方多不多，你自己想想就知道了，动不动就要生气、动不动就要躺下来不能动了，实际上五漏之躯讲的是正五漏和假五漏。讲起来很复杂很复杂的，台长就告诉你们一点，女人要修得比男人还要精进，至少要精进很多。

Wenda20111204-624



年轻人要精进修行，继续努力

像你们这么年轻，能够这么修，能够精进的，
那就是很好的事情，要继续努力

Wenda20190712 20:31

得到鼓励后能更精进

得到师父的加持就是一种能量，这个很简单，孩子得到爸爸妈妈夸奖几句，开心半天，“哎哟，孩子，你真聪明，读书越来越好”。有时候一个人就是需要别人鼓励，精进当中还需要别人的鼓励才能精进。精进源，精进的源泉在于很多自身的一种愿力和从外界对你的一种帮助，这种缘分，才让你促成你的精进。好好修。

Wenda20170723B31:53

修行时间长后灵验事少 更要努力坚持下去

问：有些同修刚入心灵法门的时候，学习的热情高，精进修行，灵验事不断，心态越来越平和，开心快乐。但随着修行时间长了，往往灵验的事少了，此时是否看作是长跑到了难点阶段，如果增强定力，坚持下去就会实现境界的一个飞跃？

答：过去说修行叫“修行一年，佛在眼前；修行两年，佛在天边；

修行时间长后灵验事少 更要努力坚持下去

修行三年，仗着佛卖钱”。你要努力，一直努力，一直就灵验。就是因为他觉得不灵验了，他不努力了，所以他才不会更多地努力。你越觉得自己没饭吃了，你越要去买米；你现在在家里米没了，你说“为什么家里没米了，我就不买”，就更没有吃。所以要更努力。

弟子提问师父回答——2016年5月西班牙·马德里弘法解答会

《金刚经》中讲“应如是降伏其心”

儒家教育讲的“心不在焉，视而不见，听而不闻，食而不知其味”的说法，也就是说，我们做人只要集中一个事情，对人间很多不该听的就不会去听，不该说的就不会去说。所以，儒家发愤才能如此不被物转，我们学佛人怎么能够贪图享受、懈怠不精进？必须放下身心，精进求佛，在生活中磨炼考验自己，不随物转，才能超出六道，明心见性。

181013纽约

一个学佛的人天天在进步

他就不会退步，让我们所有的学佛人能够增加自己的精进心，努力修行，我们拜着观世音菩萨，我们头上顶着我们的佛陀，我们心中拥有着更多的菩萨，让我们在人间修出一块净土出来，这就是人间净土。

160812 槟城

只要你精进修行 你一定会拨开云雾见佛陀

好好地修啊，大家要记住，自己永远不要放弃学佛，不管别人怎么懈怠，不管别人是否放弃，我们就要努力奋斗。看不到光明，见不到希望，也要继续努力，因为光明和希望是永远存在的，只要你精进修行，你一定会拨开云雾见佛陀。

160704香港

只能向前，不能退后

不管是谁，学佛一定要精进，只能向前，不能退后，只能努力，好好守戒，一定能上天。相信师父。

弟子提问 师父回答——2016年12月吉隆坡弘法解答会（2）

心念不转精进力，证得菩提极乐天

(分享修心感悟：心灵正道多坎坷，求法路上是艰辛，修行难，做人难，皆为障，人间万般皆下品，唯有佛法得真谛，山无陵，天地合，绝不与佛别！放下万缘自圆润，智慧觉悟了人生，当下曲折皆考验，他日明天大光明，心念不转精进力，证得菩提极乐天！) 非常好，感悟得非常深刻。

Wenda20161218B47:47

记忆加深(大家一起默念)

一人生最可佩的是精进；现在这个社会，如果你不能忍辱精进，又不能随缘度众，一切的名利物质和幸福都会在你的身边慢慢地失去；人生苦难无穷，要靠自己精进努力；全是靠自己得来的，不是求来的。菩萨是根据你自己的愿望给你的？不可能的。菩萨也是因为你努力了，你才得到的。所以每个人都要努力，每个人都要精进；人不能栽在人生的陷阱当中，要用超智慧和超能

记忆加深(大家一起默念)

量来安排自己的一生，来好好地学佛，来好好地让自己能够精进；人的一生不在于你一生的成就或是一生的幸福，而在于你死后的归宿……就是要精进要努力，还没死就要想到以后要到哪里去；不要怨天尤人，命运其实就掌握在我们的手中；每个人都不妨精进一步，前进一步。不要嫉妒别人，别人的成功都是靠精进和努力；人生的道路很挫折，但是我们要昂首阔步地走上坡，你会避开很

记忆加深(大家一起默念)

多弯路、小路、险路。精进学佛，再长的路也能度过。学佛不仅仅在于持续，更重要在于保持正确的学佛方向；真正的智慧人生，觉悟人生，定位人生，精进努力，忍辱忏悔，包容众生，你才能创造人生的大乘世界；不要去想太多，精神要抖擞一点，学佛要精进一点；菩萨让我们念经、许愿、放生、做功德，是给我们成佛的方法，而不是直接能够帮你成为菩萨…只要精进修行，你就

记忆加深(大家一起默念)

是一个拥有佛缘之人；精进努力，感恩心十足，才会有佛法的基础；放下懒惰，精进努力，改变命运；把每一件事情都做到炉火纯青，就是你成功的最好基础；师父给大家讲这些，是为了帮助大家精进学佛，不要堕落六道轮回；必须努力地精进才能学好佛，才能成就佛菩萨的智慧；一定要珍惜佛缘…要珍惜自己每一个缘分。缘分失去了，恐怕永远就没有了。缘分今天还在，你们就拥

记忆加深(大家一起默念)

有这个机会，能够继续在佛菩萨的慈悲关怀下找到自己的智慧和前程：学佛不就是学菩萨的海量嘛，忍辱精进，宽大慈悲嘛，你经常能原谅人家，不会给自己带来很多灾难的；学佛不能懈怠只能精进；学了之后又不精进，死掉就很划不来了…真的要忏悔了。很多人连忏悔的机会都没有，直接就下去了…精进努力是保持自己能够永恒修心的一种常态，经常要保持好自己修心的一种常态，

记忆加深(大家一起默念)

不要让自己懈怠就是一种精进。任何人都没有权利让自己懈怠，因为任何人都要爱护好自己的生命和慧命。生命和慧命，一个是父母亲给的，一个是菩萨给的，任何人损坏自己的慧命就是没有精进心，会伤害自己的；一定要精进，一定要坚持，师父还是那句话：哪怕生了癌症，也要知道菩萨一定会救我的；现在的人做错总想改，但是没有恒心，改毛病和修心一样，需要有恒心，需

记忆加深(大家一起默念)

要坚持，坚持就能达到成功。学佛修心之人，学伟大的菩萨的思维，要多多度人，要坚持修心、精进修心，那就是学佛的根基；当你生命截止的时候，你再多的钱、再多的名和利都会化为乌有。所以真正能够懂得修心的人，他就是在精进地学佛当中，就是在精进地努力当中，这才像我们真正的学佛人；其实学佛很简单就是将自己最佳的愿力、善心和精进心，完全用在学佛上，全神贯

记忆加深(大家一起默念)

注，就会获得一点点的进步，不断积累，大目标会离你越来越近；一个学佛人的心理意识，就是忍辱、精进、不贪、不求、不瞋、不怒。这样才能换来人间的四个字——永保平安；过去是回忆，现在是精进，未来那才是我们学佛人的目标啊！…只有学佛，懂得无常，才能经过人生的荒凉，才能到达你内心的繁华。抓住一切机会学佛、念经、精进、忍辱。不要以为自己很弱小，因为我

记忆加深(大家一起默念)

们的心中有佛；行善要及时，功德要持续…再勤劳的人也就做了自己一生的1/3呀…学佛人不可拖泥带水，前脚落地，后脚还不肯挪开呀。记住了，前脚落地，你后面那个脚就要忘掉它，赶紧往前走了。你的前脚就是你的今天，加紧脚步啊…要学会往前，精进努力学习，把自己的慈悲心修出来，把自己以快乐、慈悲、同情心、谅解心、容忍心、宽心、爱心、悲心全部修出来，把这些

记忆加深(大家一起默念)

善良的像一朵一朵的莲花一样全部贡献给世人；帮助别人善待众生就是帮助自己，要心怀感恩，不怕年少经常吃苦受挫折，不管遇到多少坎坷，我们都要努力实干，不说谎，好好精进，总会熬出个云开日出、花开月圆的美好前程；这世界上非常不容易，活在人间学不完、做不完，只有勇猛地精进，永远地去学习；学佛并不是简单地让你读读经文，而是要明白其中的道理，学佛是让

记忆加深(大家一起默念)

你精进，让你把家管好，让你把孩子带好，让你把对这个世界的意念和心态管好，这样你才不会犯错，不会走上邪道；每个人到人间的使命不一样，在不在师父身边都要精进学佛；凡是好好学佛的人，精进的人，师父法身都会关照他的；精进学佛修心的人，父很爱；不精进学佛，我去爱他干吗？；比较精进，我怎么救她？台长只救很精进的人；菩萨在关心你，就是看你自己怎么样来精

记忆加深(大家一起默念)

进努力，听懂了吗？；坚强无比的孩子，精进勇猛的，忍辱心，守戒的人，那才叫菩萨；一门精进、弘法度人才有可能跟着台长修上去；学佛可以不理解，但是不能不精进；为什么有的人能上天，有的人上不了天？为什么有的人读书特别好，有的人读书不好？自己精进努力啊；人不要纠结，学佛人精进不倒退，就是停止自己的懈怠，永远要往前；你投女人的话，吃苦肯定比男人要

记忆加深(大家一起默念)

多，所以更应该精进努力，要发奋学习，自己不应该造业，不应该做错事情；台长就告诉你们一点，女人要修得比男人还要精进，至少要精进很多；年轻人要精进修行，继续努力；得到鼓励后能更精进…有时候一个人就是需要别人鼓励，精进当中还需要别人的鼓励才能精进。精进源，精进的源泉在于很多自身的一种愿力和从外界对你的一种帮助，这种缘分，才让你促成你的精进。好

记忆加深(大家一起默念)

好修；修行时间长后灵验事少，更要努力坚持下去；儒家教育讲的“心不在焉，视而不见，听而不闻，食而不知其味”…儒家发愤才能如此不被物转，我们学佛人怎么能够贪图享受、懈怠不精进？必须放下身心，精进求佛，在生活中磨炼考验自己，不随物转，才能超出六道，明心见性；一个学佛的人天天在进步，他就不会退步，让我们所有的学佛人能够增加自己的精进心，努力修

记忆加深(大家一起默念)

行，我们拜着观世音菩萨，我们头上顶着我们的佛陀，我们心中拥有着更多的菩萨，让我们在人间修出一块净土出来，这就是人间净土；看不到光明，见不到希望，也要继续努力，因为光明和希望是永远存在的，只要你精进修行，你一定会拨开云雾见佛陀；不管是谁，学佛一定要精进，只能向前，不能退后，只能努力，好好守戒，一定能上天。相信师父

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩内容

<http://www.ciaixinling.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！